

Airbnb и туристический сбор в Швейцарии | Airbnb et taxe de séjour en Suisse

Автор: Лейла Бабаева, [Фрибург-Базель-Женева](#) , 20.01.2020.



(© unsplash.com)

С 1 февраля при бронировании жилья в кантоне Фрибург на платформе Airbnb с путешественников будет автоматически взиматься туристический сбор. Полученные средства планируется перечислять в Туристическое объединение Фрибурга (UFT).

|
A partir du 1er février 2020, Airbnb va percevoir automatiquement la taxe de séjour sur les réservations faites via la plateforme et la reverser à l'Union fribourgeoise du Tourisme (UFT).

Airbnb et taxe de séjour en Suisse

Новость о дополнительных расходах может омрачить настроение тем, кому нравится посещать Фрибург. Поездки по Швейцарии и так недешевое удовольствие, а тут еще придется платить сбор, рассчитываемый с учетом длительности пребывания. Причина в том, что таким образом американская компания намерена сократить административную нагрузку на туристические организации кантона и владельцев жилья, отмечается в коммюнике на сайте Фрибурга. Полученные средства будут направлены на улучшение приема туристов.

В коммюнике приведены слова директора UFT Пьера-Алена Морара о том, что договор упрощает для владельцев жилья взимание туристического сбора. Дигитализация дает конкретные преимущества: «UFT поддерживает инновации, способствующие развитию экономики и, в частности, туристических инфраструктур».

Глава отделения Airbnb по работе в регионе DACH (Германия, Австрия, Швейцария), Центральной и Восточной Европе и России Катрин Ансельм отметила, что Airbnb сотрудничает с властями и туристическими организациями для поощрения ответственных путешествий по Конфедерации. Добавим, что американская компания уже заключила подобные договора с кантонами Люцерн, Цюрих, Базель-сельский, Базель-городской, Цуг и Шаффхаузен. В целом туристические сборы на сайте Airbnb автоматически взимаются при бронировании жилья в 400 городах и регионах мира. На основании соответствующих договоров фирма уже получила более 2 млрд долларов и перечислила их в казну разных городов или на счета туристических организаций.

А сколько денег получают кантоны Швейцарии? По данным телерадиокомпании RTS, Базель-городской в прошлом году заработал около 400 тыс. франков. В Базеле-сельском Airbnb доход составляет приблизительно 100 тыс. франков, в Шаффхаузене – 15 тыс. Кантон Люцерн пока не в состоянии предоставить информацию, поскольку договор с Airbnb вступил в силу 1 января этого года, а власти Цюриха не пожелали назвать сумму.

В [отчете](#) американской фирмы говорится о том, что в 2018 году в Швейцарии арендовали жилье через Airbnb около 900 тыс. человек. По оценке валанжонского аналитического центра в сфере туризма, это означает почти 3 млн ночевков. Учитывая, что в Конфедерации договора с Airbnb заключили только семь кантонов, существует прекрасная возможность увеличить поступления в казну. К такому выводу давно пришли в Женеве и даже внесли в закон о туризме (L'Etat) соответствующие изменения. Инициатором этого шага является член правительства кантона [Пьер Моде](#). Если Женева подпишет договор с Airbnb, то, по мнению политика, дополнительные поступления в казну могут составить 500 тыс. франков.

[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Airbnb процветает в Швейцарии](#)

[Европейская Комиссия поддержала Airbnb и Uber](#)

[Успех Airbnb в Швейцарии и чем это грозит традиционным отелям](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/economie/airbnb-i-turisticheskiy-sbor-v-shveycarii>